نموذج أسئلة وأجوبة لمادة المحاسبة المالية.

السؤال الأول : ضعي علامة ( صح ) أو ( خطأ ) أمام العبارات التالية:

1- ( ص ) المفهوم المحاسبي الذي يشترط على المشروع  الالتزام باستخدام نفس الأسس                

              المحاسبية من فترة لأخرى هو الثبات.

---------------------------------------------------------

2- ( خ )  تقسم حياة المنشأة إلى فترات مالية تطبيقا لمفهوم المقابلة.

---------------------------------------------------------

3- ( خ )  يعد توازن ميزان المراجعة دليلا قاطعا على صحة القيد والترحيل والترصيد   

           بالسجلات المحاسبية.

---------------------------------------------------------

4- ( خ ) الزيادة في حقوق الملكية تعني بالضرورة زيادة راس مال الوحدة الاقتصادية.

----------------------------------------------------------

5- ( ص ) عناصر النظام المحاسبي هي نفسها خطوات الدورة المحاسبية.

----------------------------------------------------------

6- ( خ ) تعرف الأصول غير الملموسة بأنها تلك الأصول التي تفيد في العمليات الإنتاجية      

           للمنشأة وليس للاتجار فيها كما تتميز بوجودها المادي.
السؤال الثاني : ضعي دائرة حول الإجابة الصحيحة في العبارات التالية : 

1- خطوات الدورة المحاسبية هي : 

1. توصيل – تجميع – تقييد – ترحيل – ترصيد – توثيق 
2. تجميع – تقييد –ترحيل – ترصيد – توثيق – توصيل 
3. تجميع – توثيق – تقييد – ترحيل – ترصيد – توصيل 
4. تجميع – تقيد – توثيق – ترحيل – ترصيد – توصيل 
2-    دفتر الأستاذ :

1-  يحتوي فقط على حسابات الاصول والالتزامات.
2-   يجب أن يظهر الحسابات مرتبة أبجديا. 
3-  هو سجل يحتوي على الحسابات التي تمسكها المنشأة بحيث يخصص لكل حساب حيز محدد يظهر حركة المبالغ التي أثرت عليه كما يظهر الرصيد.
4-   هو دفتر القيد الأصلي. 
3- تتم المعالجة المحاسبية للمصروفات والإيرادات المقدمة والمستحقة في ضوء مفهوم : 
1- الملائمة 
2- الوحدة الاقتصادية 
3- التكلفة 
4- المقابلة 
4-أي من البنود التالية يظهر في كل من قائمة الدخل وقائمة المركز المالي للمنشأة :

1- أوراق القبض 
2- صافي الربح والخسارة 
3- نقدية بالبنك أو الصندوق 
4- الدائنون 
5- طبقا لمعادلة الميزانية حدد المبلغ الناقص : 

 أصول = خصوم + حقوق ملكية 

60.000 = 20.000 +   ؟

1-  30.000
2- 10.000
3- 100.000
4- كل الإجابات خاطئة
السؤال الثالث : اليك أرصدة الحسابات التاية المستخرجة من ميزان المراجعة لمؤسسة الدوسري في آخر العام 1425 ها.

بنك 59100       مصروف إيجار 1500      رواتب 900      رأس المال 65000

أدوات كتابية 500    دائنون 3000     معدات مكتبية 46500    

 مجمع استهلاك معدات مكتبية 4000        إيراد عمولات 50000      مصروف إعلان 6500  مصروف كهرباء 2500      مصروف لوازم مكتبية 1500     

 مصروف استهلاك معدات 4000         جاري المالك 1000

المطلوب: 1-اعداد قائمة الدخل عن الفترة المنتهية في 30 \ 12 \ 1425 ه
2-اعداد قائمة المركز المالي في 30 \ 12 \ 1425      
القوائم المالية : 

قائمة الدخل :           
	


أولا –الإيرادات 
ايراد عمولات                                                                   50000

ثانيا- المصروفات 

م. ايجار                                             1500

رواتب                                                900 

م.إعلان                                              6500

م. كهرباء                                              2500
م. لوازم مكتبية                                         1500

م. استهلاك معدات                                      4000
مجموع المصروفات                                                               16900
صافي الدخل (الربح)                                                              33100
قائمة المركزالمالي

	 الأصول المتداولة 
بنك                           59100  

أدوات مكتبية                 500

الأصول الثابتة         

معدات مكتبية    46500

-مجمع استهلاك  4000
   42500

مجموع الأصول              102100 


	الخصوم المتداولة  
الدائنون                                3000

حقوق الملاك 

رأس المال                            65000

جاري المالك                           1000

صافي الربح                            33100
مجموع الخصوم                       102100  


